



一把钥匙开一把锁，防止“一刀切”

俗话说“一把钥匙开一把锁”，各地区各部门各单位要把开展主题教育同贯彻落实党中央各项决策部署结合起来，同推动本地区本部门本单位的中心工作结合起来，要防止“两张皮”，坚决杜绝“雷声大、雨点小”的空喊口号、空泛表态。从实施方案的制定到理论学习的开展再到实际工作的推进，要坚持一以贯之的高标准、严要求，更要突出因地制宜的主动性、实效性。

鞋子合不合脚，自己穿了才知道。第一批主题教育覆盖面广，涉及的单位

和对象层级多、类型多，不同地区、不同领域、不同行业的情况有所差异、各具特点，要坚持一体推进、加强分类指导。要注意区分不同层级领导班子和不同类别党员、干部的实际，有针对性地提出具体要求，既防止降低标准，又防止盲目抬高标杆。不切实际搞“一刀切”，无视差别搞“大而化之”，看似热热闹闹，却容易“雨过地皮湿”，甚至滋生新的形式主义、官僚主义。要持续探索行之有效的工作经验和办法，坚持把“实”字贯穿主题教育的全过程。

广大党员、干部特别是各级领导干部要以调查研究开路，用脚步丈量民情民意，多到基层找办法，多向人民群众取经。说一尺不如干一寸，要推动党员、干部将焕发出来的学习、工作热情转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。家长里短有真意，针头线脑总关情。要激励广大党员、干部深入基层、一线把脉问诊、解剖麻雀，不嫌小事、不避难事、多干实事，在火热的实践中锤炼本领、增长才干。

新华社北京5月9日电

助推国有企业高质量发展

(上接第一版)

抓服务群众 促国企责任担当永葆初心

“之前孩子上的幼儿园离家好几公里，现在方便了，松山区第十八幼儿园说建就建好啦，离家可近了，解决了一个大难题。”松山区幸福里社区居民李东辉说。

赤峰市城市建设投资(集团)有限公司党委积极履行社会责任，深耕主责主业，大力推进城市基础设施和重点民生项目建设。近5年来，融入资金62.55亿元，完成玉龙大街优化提升改造、叶茂园等城市基础设施以及小新地组团5所学

校和赤峰二中国际学校等17所基础教育学校建设工作，充分发挥赤峰市基础设施建设的“国家队”和“主力军”作用。

我市聚焦落实国有企业服务人民的宗旨要求，坚定站稳人民立场，积极践行“国企为民”这一价值追求，在优化公共服务、保障人民需求，建设美好家园、彰显责任担当，践行公益事业、密切联系群众上求实效，深入践行国有企业经济责任、政治责任、社会责任。投入大量资金建设民生项目，开展公益活动3000余场次，主动征集基层群众需求问题500余条，解决“急难愁盼”问题300余条，让广大人民群众共享国有企业改革发展成果，不断提升人民群众的获得感幸福感安全感。

□新华社记者 涂洪长

越是事关全局的大事，越要抓紧抓实。当前，第一批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育正有序开展、全面推进。高质量开展好主题教育，要突出一个“实”字。只有实事求是、深入实际、务求实效，才能不断提高主题教育的质效，圆满完成主题教育各项任务。

中国天然氧吧、绿色敖汉

□敖汉旗文化旅游体育局局长 李青松

敖汉旗文化旅游体育局持续深入学习贯彻党的二十大精神，进一步强化公共文化服务体系，深入推动文旅融合发展。

一、进一步提升公共文化服务体系

(一)加快推进文化阵地项目建设

完成图书馆改造升级。改造面积约4400平方米，包括外墙保温、地面铺装、玻璃幕墙、楼顶防水、水电暖、门窗置换、消防设施、电梯、楼内房屋功能等。

完成博物馆新馆布展工作。做好博物馆新馆搬迁中的文物安全及开馆准备工作，争取12月份投入使用。

(二)完成自治区公共文化云建设目标

按照国家、自治区公共文化云建设要求，敖汉旗2022年公共文化云建设已全部完成。下一步，计划积极组织人力、物力投入到国家公共文化云智能服务端建设，通过培训、集中学习、外出交流等形式认真做好公共文化云建设。计划全年公共文化云直播不少于2场，形成数字资源在公共文化云智能端展示。

(三)组织开展群众性文化艺术活动

实施群文艺术进万家工程。免费开放活动常态化，举办民间业余戏剧、歌手大赛活动；创排小品《传承》、评剧《情暖乡村》、戏曲小品《邻里风波》并申报全区乌兰牧骑小戏小品大赛，新排剧目5台；恢复原创评剧《大漠绿洲》；完成原创作品《谷·乡情》排练演出工作。计划送三区文化志愿者下乡活动完成演出50场以上，惠民演出不少于100场。

出版文化系列刊物。发行摄影、民间故事、文艺作品等群众文化方面年度刊物书籍500余册；开展民俗摄影展览1次，积极征集敖汉地区的民俗摄影作品60幅以上。

广泛开展业务培训工作。继续深入到农村牧区、企事业单位、厂矿下乡文艺辅导，丰富广大人民群众的精神文化生活。完成全旗大型广场舞大赛及赛前培训工作，举办全旗千人广场舞大赛；组织举办摄影视频培训班，进一步提高敖汉旗的影像拍摄制作艺术；协调相关部门举办大型摄影展览大赛活动，通过摄影大赛展览进一步展示敖汉旗的农业风光、魅力人文民俗文化和人民的幸福生活。

(四)持续加强非遗挖掘打造工作

扩大非遗征集线索，把有价值、有影响力、活态化程度好的非遗项目优先进行晋级推送；开展非遗传承人业务培训，让非遗传承人行动起来，将传承活动内容与社会发展同步、与时代要求同步，实现社会价值；全面征集非遗作品，进行非遗展览展示；建设并完成非遗展示台100平方米；举办皮影展演活动一次；举办非遗进校园活动，让学生进一步了解非遗的价值所在。



敖汉三十二道山。



二、进一步加强旅游产业发展

(一)加快旅游项目进展

叫来河源自驾游营地建设项目。总投资4.5亿元，建设水上餐厅、娱乐区、休闲区、汽车露营地等。2023年计划完成投资2000万元，目前已完成投资近2亿元，一期建设基本完成，二期的游客中心主体工程在建。

绿缘生态观光园建设项目。总投资2.5亿元，2023年计划投资500万元。一期建设公共基础设施，二期建设娱乐设施，三期建设经济配套项目以及其他新增娱乐设施，四期建设康养度假公园。

文旅研学营地建设项目。总投资9000万元，2023年计划投资3000万元。建设国防教育研学区、革命传统教育研学区、生态建设研学区和旱作农业种子种植研学基地以及非物质文化遗产展示基地。

(二)经典旅游打造品牌

加强招商引资工作。针对南部乡镇的张履谦故居遗址复建建设项目和四道湾子镇的白斯图营子村民宿集聚区建设项目大力开展招商引资工作。积极组团参加2023年赤峰市项目洽谈会，与赤峰文旅集团洽谈合作，争取早日实现项目签约落地。

推动旅游品质大提升。完成全旗全域旅游规划，并原

则性通过专家评审。提升全域旅游景区环境和质量，抓好景区景点路径的标识牌建设，力促叫来河源自驾游营地投入运营，持续推进小米博物馆、小轮车场地2A级景区创建工作。

营销创新打造旅游新形象。借助北京海淀区扶贫平台宣传敖汉旅游，可在抖音、快手等网络平台推出敖汉旅游形象、旅游品牌、四季活动和旅游产品的宣传；利用事件营销提高知名度，借“小米大会”“丰收节”扩大敖汉旅游知名度。

三、进一步加强文博重点工作

实施“考古中国”项目。和中国社会科学院考古研究所联合对西大梁和大甸子两处夏家店下层文化遗址进行考古发掘。

编制《武安州辽塔保护修缮工程报告》，由科学出版社向国内外出版发行。

联合数据采集工作。与中国社会科学院考古研究所和清华大学联合对城子山遗址中心区分布的祭坛形态、面积等进行数据采集，探索研究城子山遗址史前天文与二十四节气和农业、农时之间的关系，为全旗农业科学发展提供有力依据；与中国建筑设计研究院建筑历史研究所密切配合，做好兴隆洼国家考古遗址公园第一期保护与展示的专家评审工作。

田野调查工作。对敖汉旗境内的小河西文化、兴隆洼文化、赵宝沟文化、红山文化重要遗址进行田野调查及植物浮选，找出早于八千年的碳化粟和黍的籽粒。



赤峰彩民接连中得福彩“快乐8”奖金

福彩“快乐8”自上市以来，就受到广大彩民的喜爱。近日，赤峰彩市中奖喜讯不断，又有两位彩民收获了惊喜。

林西县彩民收获奖金4.5万元

5月8日上午，彩民陈先生(化名)在朋友的陪同下来到赤峰市福彩中心兑奖室办理兑奖手续，聊起了这次中奖经历。据了解，陈先生购彩已有四五年时间，福彩的各种玩法都会参与其中，但对每种玩法都不执着，有时间就去销售站买几注试试手气，忙起来可能几个月也顾不上购彩。4月28日，陈先生的公司提前放假，一身轻松的他趁着难得的假期来到林西县佳顺明苑西大厅6562号福彩销售站，看了看众多的玩法，决定投注“快乐8”。陈先生查了查近期的“快乐8”开奖号码后，选出了六个号码组成一注，投注15倍后就离开

了销售站。五一假期结束陈先生才想起上网核对这张彩票的开奖结果，没想到惊喜就这样来了，陈先生凭借15倍“选六中六”收获奖金45000元!

红山区彩民中得奖金4.68万元

5月4日，中国福利彩票“快乐8”游戏进行第2023114期开奖。赤峰彩民张先生(化名)凭借选六胆拖(五胆全拖)，将46800元奖金收入囊中。据张先生介绍，他购彩一年多时间，起初是在朋友的带动下开始和大家一起合买“快乐8”彩票，渐渐地张先生就被这种“大盘玩法”“小盘玩法”皆有的特点所吸引，空闲时会到销售站买几注彩票，最近张先生爱上了胆拖投注，选五胆拖(四胆全拖)、选六胆拖(五胆全拖)是他近期常用的投注方式。5月4日这天，张先生吃过晚饭来到红山区桥北物流园区

金融物流港1231号福彩销售站，按照选六胆拖(五胆全拖)的方式投注了一张票，没想到第二天查看开奖号码时，惊喜发现自己中了奖，奖金共计46800元。

5月8日起，“快乐8”游戏800万元赠票活动心动来袭，为彩民朋友送上初夏超值好礼！灿烂初夏已至，惊喜福利送不停!

活动期间，凡在全自治区福利彩票销售站内购买“快乐8”游戏彩票选五、选九、选十，单票票面金额≥20元，均可随机获赠一张面值8元的“快乐8”游戏彩票(选五玩法机选单式4注)。

福彩“快乐8”，向快乐出发！5月8日，内蒙古福彩邀您共赴“快乐8”游戏800万元赠票活动，狂欢盛宴，一次购彩，两次中奖机会，尽享赠票中奖乐趣，一起快乐造福吧!

赤峰海关不断提升知识产权保护影响力营造良好营商环境

保护知识产权，维护的是权利人的智力成果、企业的根本利益、市场的经济秩序，也是促进外商投资和打造良好营商环境的必备条件。

赤峰海关相关负责人介绍，按照海关总署、满洲里海关统一部署，2023年3月1日至12月31日开展海关知识产权保护专项行动(代号“龙腾行动2023”)，赤峰海关分析一般贸易、国际快件、跨境电商、海外仓等不同贸易方式下侵权货物流向的不同特征，进行风险研判，加大防控力度，重点对电子

类产品、汽车配件、个人护理用品、服装、箱包、鞋靴等影响公众健康安全的产品开展监控。

据悉，赤峰海关近年来十分重视知识产权海关保护工作，不断更新思想、完善制度，切实履行知识产权保护职能，始终保持打击侵犯知识产权的高压态势，遏制侵权货物在赤峰关区进出口势头。与此同时，赤峰海关充分发挥合作优势，加大与市场监督管理等部门、执法单位的协作力度，以零容忍的态度，严厉打击进出口

环节侵权行为，维护知识产权权利人利益，营造更加浓厚的知识产权创新氛围和营商环境，推动经济高质量发展。

赤峰海关提醒，广大进出口企业要增强守法意识，尊重知识产权，切勿进出口侵权货物或携带、邮寄侵权物品，对于违反《中华人民共和国知识产权海关保护条例》的违法行为，海关将依法予以处理。如在进出口环节遇到任何知识产权保护方面的问题，均可向当地海关寻求帮助。(韩慧)

800万赠票

福彩快乐8 快乐造福

活动时间: 2023年5月8日
(快乐8游戏第2023118期)

活动范围: 全区福利彩票销售站

赠票方式: 活动期间, 凡在全区福利彩票销售站内
买“快乐8”游戏彩票选五、选九、选十, 单票票面金额≥
20元, 均可随机获赠一张面值8元的“快乐8”游戏彩票
(选五玩法机选单式4注)。

内蒙古自治区福利彩票销售管理中心

公告

为了加强对横牌子村“三资”的有效管控,经横牌子村民委员会研究决定,现发出公告如下:

一、对2020年2月1日以前原横牌子村民委员会在不同时期签定承包的所有林地、耕地、草地、荒山等进行登记报备,有以上合同者,请于2023年5月10日至5月19日持有效证件和相关资料到村委会(原横牌子村小学)登记报备,逾期属自动放弃,解除原承包合同。

二、对2023年3月31日以前横牌子村民委员会签订的草地、山杏林以及其他林地承包协议或合同进行报备登记,报备后根据国土“三调”结果,地类变更的,经审核原协议或合同可签订新的土地承包协议,请于2023年5月10日至2023年5月19日持有效证件和相关资料到村委会登记变更手续,逾期不到村委会(原横牌子村小学)办理登记、变更手续的属自动放弃原合同,村委会择期公开对外发包。

哈拉道口镇横牌子村民委员会
2023年5月10日

遗失声明

△赤峰市碾子沟矿业有限责任公司将公章、法人章(法定代表人:陆云)、财务专用章丢失,作废。

△赤峰永汇智能装备有限公司将法人章(法定代表人:李志国)丢失,作废。

△红山区升通消防器材经销处将公章丢失,作废。

△父亲卢军、母亲陈孟茹将卢博成(曾用名:卢博宇)出生医学证明(编号:Q150085727)丢失,作废。

△赤峰盛祥装饰工程有限公司将财务专用章丢失,作废。